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07 122011

Matrikelnr.: Name:

1. Gegeben sei das folgende LP-Problem:

Z =x1 — 2x9 + 3x3 — max
Ty +xo+4x3 =25
4xo + 5x3 > 6
x; > OVi

Man l6se es mittels Zweiphasen-Methode (sofern es eine Losung besitzt).

2. Eine Kaufhauskette unterhilt in einer Region drei Warenlager mit je 8 Ein-
heiten Kapazitit und hat 4 Geschéfte mit wochentlicher Nachfrage von 5,
11, 4 bzw. 4 Einheiten. Die Transportkosten pro Einheit von den einzelnen
Warenlagern zu den einzelnen Geschiften sind durch die folgende Matrix
gegeben:

=2 1 2
33 3 B "
B 6 f

Man bestimme einen Transportplan mit den kleinsten totalen Lieferkosten
mittels der Transport-Simplex Methode. Ist die optimale Losung eindeutig?
Gilt fiir das optimale Losungstableau ein “mehr fiir weniger”?
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